

Поздравляем!

13 сентября - День программиста

С 2009 года указом Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева установлен еще один профессиональный праздник - День программиста. Его отмечают на 256-й день в году все, чья работа связана с компьютерами или с разработкой программного обеспечения.

Практически каждое электронное устройство - от пульта дистанционного управления до сложных промышленных станков с программным управлением - в свое время прошло через руки специалистов по программированию. Мы ежечасно сталкиваемся с плодами трудов того, что сделал программист. Значение этой профессии в повседневной жизни трудно переоценить. Этот род деятельности становится все более массовым и в то же время символизирует авангард современного общества.

Поздравляем всех программистов, и в первую очередь специалистов нашего университета, с профессиональным праздником! Желаем, чтобы ваш программный код был эффективным, а годы успеха и удачи в профессиональной и личной сферах жизни - длинными!